

# 增加绿地面积、净化汽车尾气、减少行人翻越…… 网友力挺马路隔离带搞绿化

## 绿化部门：建议很好，需多部门合作

绿化隔离带PK隔离栏，孰胜孰败？近日某论坛网友为力挺绿化隔离带发起“马路中心搞绿化带与放栏杆相比有哪些优点”的调查，九成以上的网友表示赞同绿化带。更有网友建议，郑州的马路隔离栏应换成绿化隔离带，引起热议。

晚报记者 马燕  
实习生 袁婕



郑东新区部分道路“隔离栏”就是绿化带 晚报记者 赵克 图

### 网友热议：把隔离栏换成绿化带好处多

近日，网友“zhbzhh”在一论坛“魅力郑州”分论坛发了“郑州，应该把马路隔离栏换成绿化隔离带……”的帖子，帖子一再强调绿化隔离带的好处：“可以增加城市绿化面积，丰富马路色彩，起到较好的隔离、隔音作用。”网友“angel 绿茶”说：“郑州不少马路，完全可以。印象中上海的绿化就是这样的，高高的夹竹桃种在道路中间，看着葱葱绿绿的，很养眼，让人心情很好。”“zhbzhh”回复说：“很多城市都是这样，而且越来越多。成都、杭州、长沙……”该网友以图片为证。

网友“寻找幸福”跟帖说：“绿化带好看、舒服，使人看到就不想翻越，而且还可以有效阻挡夜晚马路另一半幅射过来的刺眼车灯，减少事故的发生。”网友“新郑路”认为“设立绿化隔离带，行人穿越绿化带的现象会减少，还能净化汽车排放的尾气，一举两得”。

在该网站，网友“绿城广场”发起的调查显示，31.11%的网友表示绿化隔离带可以使人横穿马路的难度增加。认为能够节约用地，

增加绿化面积的网友占22.22%。仅有6.67%的网友认为绿化带的好处不多。

在众多网友赞同的同时，也有网友提出了“绿化隔离带中该种些啥”的疑问。网友“绿色天空”提出自己的想法：“应该种些能保证绿化带四季常青的植物。”

### 市绿化处：郑州已有道路用绿化带当隔离栏

“网友们的意见充分表明了大家关心城市绿化建设。”昨天下午，负责全市主干道路绿化管养的市绿化处有关负责人肯定了网友们的建议。城市道路上的隔离栏用绿化带代替不仅其他城市有，郑州市部分路段也有，比如郑东新区。“用绿化带代替隔离栏，是规划设计的一种方式，可以根据道路的宽度来全面考虑。”这位负责人说，“如果这样做的话，前期的规划和设计、施工是需要规划和市政部门来进行的。我们负责后期的管理和养护。”至于取代隔离栏后的绿化带种哪些植物，“将根据城市的环境、气候等具体情况进行综合考虑。”

## 值班期间捅开业主20余间办公室 保安偷东西，物业公司有责任吗？

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 被聘的一名保安值班期间伙同外人捅开办公室偷财物，业主某公司提前和物业公司解除了合同，遣散了其他聘用的保安。可物业公司认为业主单方解除安全保卫合同，违约在先，要求支付两个多月的物业管理费和相关损失共2.2万余元。昨天，此案在金水区人民法院开庭审理。

### 保安值班伙同他人盗窃，业主提出解约

2005年10月，位于东明路的业主与一家物业公司签订了安全保卫合同。双方约定，物业公司派4名保安。2007年10月26日，合同期满，业主提出续约一年。

2007年11月4日1时许，保安柴某趁上班之机，伙同外人在业主楼内用手机充值卡将20余间办公室门撬开，盗走两台电脑（价值1443元），还有一些名烟和名酒。后来，柴某的伙伙到公安机关投案自首，而柴某一直在逃。

事发后，业主于当年12月底，口头通知物业公司将剩余的3名保安撤出业主的楼内，并于2008年1月1日向物业公司提出解除合同要求。

### 业主提前解除合同，物业公司索要损失费

物业公司认为，双方签订的安全保卫合同期限至2008年10月。2008年1月1日，业主就单方解除了合同，但业主支付给物业公司的物业管理费只到2007年10月19日。剩余两

个月零12天的物业管理费未付，“再加上业主单方解除合同，违约在先，没有履行合同中‘不用保安应提前一个月通知物业公司’的约定，所以应赔偿一个月的物业损失费4250元。”物业公司代理人说，他们承认保安偷东西的事实，事后他们也采取了补救措施，又多增加了一名保安，但是，业主欠物业公司的2.2万余元的费用一直拖延不给。

提及保安偷走的财物损失，物业公司说，保安柴某盗窃属于刑事犯罪，这也是柴某的个人行为，柴某应负全部赔偿责任，“况且，柴某偷的赃物已折抵现金1500元还给了业主。”

### 业主认为保安偷东西是职务行为

“保安在值班时，偷走了我们公司的财物，是代表保安公司的职务行为，现在他们严重违约，我们实际上随时可以解除合同。”业主代理人说，物业公司为他们提供保卫服务期间，保安人员看守自盗，致使他们的合法财产和权益受到侵害，是物业公司违反诚实信用原则在先，“造成的损失应该由物业公司埋单，而不应该借口是保安柴某的个人行为，由柴某个人负责。”

此外，业主代理人说，关于被盗物品价值，虽然在柴某伙伙的法院判决认定中，追回赃款1500元，但“这笔款我们没有拿到，且这1500元根本不能弥补我们的损失，仅被盗窃的烟酒等物品及更换门锁费用，就有好几千元。”

法庭未当庭宣判。 线索提供 宋新辉

# 宫颈疾病成妇科第一疾患

## 王斌教授：宫颈疾病是女性最应关注的体检项目

由中国医师协会HMO等权威机构公布的最新“威胁中国人健康的十大体检异常排行榜”中，宫颈疾病位居妇科疾病榜首，被列为“女性最应关注的体检项目”。广大女性日常该如何应对这“红颜杀手”？我们走访了河南省著名妇科专家、郑州华山医院业务院长王斌教授。

### 最小18岁 最大84岁 宫颈疾病位列妇科之首

在最新“威胁中国人健康的十大体检异常排行榜”中，宫颈疾病位居妇科疾病榜首。截取调查的3420例体检者，其年龄最小18岁，最大84岁，平均年龄41岁。

体检结果汇总显示：3420例体检者中，宫颈癌10例，占0.29%；非典型鳞状上皮细胞1313例（9.15%）、上皮内低度病变89例（2.6%）、上皮内高度病变20例（0.58%），良性反应性改变2815例（82.31%），正常范围173例（5.06%），宫颈疾病检出率在各个年龄段均为高发。

在本组10例宫颈癌患者中，年龄最小者31岁，最大者57岁，平均年龄只有41.6岁，呈现出日益年轻化趋势，宫颈疾病检查也被列为“女性最应关注体检”，这表明宫颈疾病已经成为妇科第一疾患。

半数以上患者不知有病

### 宫颈疾病害人“静悄悄”

河南省著名妇科专家、郑州华山医院业务院长王斌教授说，宫颈疾病成妇科第一疾患，不仅表现在它的高发，还表现在它的不易察觉。

笔者在华山医院妇科诊疗中心看到，31岁的李女士得知自己被查出宫颈糜烂3度后，表示难以置信。李女士说自己身体根本没有什么不对劲，只是近来白带一直比较多，还以为是以前的阴道炎又犯了……

对此，王斌教授指出，半数以上宫颈疾病患者对自己的病不知情。这是因为女性的宫颈上几乎没有痛觉神经，病发初期除“阴道分泌物增多”外，并无明显症状。加上大多数女性健康意识薄弱，无定期检查习惯，即使身体有异常也不以为意，这也是宫颈疾病得不到及时治疗的重要原因。

### 宫颈疾病易变癌

### 宫颈检查最应受关注

据王斌教授讲解，HPV（人乳头瘤病毒）感染是宫颈疾病发生的重要条件。HPV非常肆虐，不仅感染途径广、感染几率大，并且有着极高的复发率和癌变率。统计表明，宫颈恶变患者几乎100%有宫颈疾病史，宫颈疾病患者患宫颈癌是常人的5~10倍，及早治疗对预防宫颈癌意义重大，这使得精准的宫颈疾病检查极为重要。

郑州华山医院的三阶梯诊断技术（宫颈细胞学（TCT）+阴道镜+宫颈活检）的出现，为宫颈疾病的精确诊断提供了有效手段。其中“TCT”是液基薄层洗版检测的简称，能明显提高标本满意度及宫颈异常细胞检出率；阴道镜则可将病变部位放大10-30倍，提供准确的活检部位；宫颈活检是确诊宫颈癌的可靠依据，可以精确肿瘤的病理类型和细胞分化程度，已成为国际宫颈癌诊断的金标准。

### 分型分度治疗 赶走宫颈疾病侵扰

谈到宫颈疾病的治疗，王斌教授指出，广大女性对宫颈疾病的治疗存在着许多误区，如认为宫颈糜烂就是细菌感染引起的，所以都是用消炎药。殊不知宫颈糜烂可以是病毒引起，也可以是衣原体等引起，并且根据糜烂深浅程度可分为“单纯性、颗粒型、乳突型”三大类型，还可根据糜烂面积的大小分为“轻度、中度、重度”三度。所以宫颈疾病需分型分度、根据患者的具体病情及有无生育要求科学治疗。

在技术上，郑州华山医院MC智能热融刀，智能数字系统精确定位定温，生物巨能下温柔消除糜烂，全程无痛，不损伤表层和邻近组织，术后保持宫颈弹性，不留痕，不影响生育，是当今宫颈糜烂智能微创治疗技术中的先行者。LEEP刀锥切术，针对宫颈癌前病变如CIN II中度不典型增生、CIN III重度不典型增生和原位癌的患者，利用高频电波刀对宫颈病灶进行锥切，疗效显著！

【专家名片】



王斌 教授  
主任医师 硕士生导师

原河南省妇幼保健院妇科主任，河南省计划生育委员会委员，河南省医疗事故专家鉴定委员会委员，国家卫生部特聘专家，世界卫生组织（WHO）亚太区特聘指导专家，现任郑州华山医院业务院长、妇科诊疗中心主任。专长腹腔镜下微创治疗子宫肌瘤、卵巢肿瘤、宫外孕、子宫内膜异位症、巧克力囊肿等，对不孕症输卵管阻塞、妇科子宫发育畸形研究有独到之处，其独创的“保子宫U形病灶切除术”新技术，改写了子宫腺肌病“必须切除子宫”的历史。

郑州华山医院  
Zhengzhou HuaShan Hospital

计划生育手术定点单位

健康热线 0371-6766 6999  
地址：郑州市陇海西路与华山路交叉口

省/市医保·新农合定点医院